

Премахване на негодна за ползване сграда- училищен салон и топла връзка в двора на Професионална гимназия по високи технологии Александър Степанович Попов

И.Н.: 106163881

Приложени файлове:

- указания за участие.doc (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обява за събиране на оферти за обществена поръчка.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Проект на договор.doc (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Методика за оценка.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T446309-Експорт-20241128.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Техническа спецификация.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Строителство	Дата на публикация	28.11.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	45110000
Краен срок	09.12.24 23:59	Процедура	Събиране на оферти с обява
Подвид на документа	Поръчка на ниска стойност	Възложител	ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ВИСОКИ ТЕХНОЛОГИИ "АЛЕКСАНДЪР СТЕПАНОВИЧ ПОПОВ" - ГР.СОФИЯ
Прогнозна стойност	165 000 BGN	Прогнозна стойност EUR	84 403,29 EUR

Описание Предметът на поръчката е строителни работи по премахване на съществуваща, негодна за ползване сграда, находяща се в двора на Професионална гимназия по високи технологии Александър Степанович Попов , извозване на строителни отпадъци, изготвяне на План за управление на строителните отпадъци /ПУСО/, изготвяне на План за безопасност и здраве /ПБЗ/ и при необходимост изготвяне на проект. След разрушителните дейности мястото, където се е намирала сградата се почиства и подравнява. Събарянето и разрушаването на сграда е предвидено да се извършва механизирано и ръчно. Механизираният метод ще се използва като основен метод при разрушаването на сградата, като може да се използва строителна техника от типа на: - багери и минибагери снабдени с кофа, хидрочук или хидравлична ножица; - миничелни товарачи и фатроми за товарене на разрушената строителна маса; - малки или големи камиони за извозване на строителен отпадък; - кулокранове, автокранове и автовишки. - др. Ръчното разрушаване на сградата ще се използва когато тежката механизация няма пряк достъп или самото разрушаване на сградата изисква по-прецизно къртене, когато има опасност от повреда на съседни сгради при механизираното разрушаване. Разрушаване чрез взрив е недопустимо. Всички дейности са посочени и описани подробно в приложената КСС и техническата спецификация към настоящата обществена поръчка.
